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Stichting 
Primair Christelijk Onderwijs 

Nieuwleusen 
 

Notulen 27 maart 2023 
 

 

 

Aanwezig: Jeanet, Christina, Marco, Gerda, Sven, Claudia, Loraine (online), Noëlle 
(notulist). 
Afwezig: Joël. 

GMR gestart om 19.30 uur op de Zaaier 
 
1. Opening door Noëlle 
 
2. Vaststellen agenda 
 
3. Mededelingen/ingekomen stukken  
 
4. Notulen GMR vergadering 7-12-22: goedgekeurd 
 
5. Protocol vervangingspool: goedgekeurd.Geen vragen of opmerkingen over. Doel 

van het protocol is duidelijkheid voor stamschool en invaller, wat kan je 
verwachten en wat gaat bijv. voor qua vervanging.  

    
6. Financiën: stand liquide middelen daalt. Opdracht is om te zorgen dat we niet in 

de min komen in 2023. Personeelsleden met een tijdelijke contractstelling zullen 
niet verlengd worden altijd. Scholen zijn vrij hierin keuzes te maken. We zitten nu 
in de formatiegesprekken. Kijk hoeveel je binnen krijgt en geef alleen dit uit en 
niet meer. Tot het nieuwe schooljaar wordt al gekeken hoe er bovenschools ook 
bezuinigd kan worden. Marco kaart aan dat het nu al krap is op de Wegwijzer, 
vooral de vrijdagmiddag en uit zijn zorgen over de kwaliteit die in het geding is 
hierdoor. Financiën blijft elke vergadering op de agenda staan.  
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7. Huisvesting: twee weken geleden heeft Loraine overleg gehad bij gemeente met 

betrokken directeuren. De locatie is het middengebied. Bestuurders en 
directeuren gaan in mei samen bekijken hoe ze de samenwerking zien. Hoe willen 
we de buitenruimte indelen, gezamenlijke/gedeelde bijzondere lokalen?  
Planning: 

• In oktober 2023 plan klaar hebben voor de buitenruimte; 
• December 2023 plan met gemeente bespreken;  
• 2024 architecten zoeken.; 
• 2025 bouwen;  
• zomer 2026 opleveren.  

Scholen van PCO-N zullen als eerst worden opgeleverd van de 4 scholen die naar 
het middengebied gaan. Hetty en Gerlof zoeken partijen die het fusietraject 
kunnen bieden.  
Er moet nog formeel ingestemd worden door beide MR-en.  
De exacte locatie was nog niet bekend. We hebben van het middengebied nog 
geen verkeersonderzoek gezien.  Tijdens de informatie avond in november 2022 
(georganiseerd door de gemeente) leek alles nog open te staan. De bestuurders 
van de Tweemaster en Planthof hebben niet alleen scholen in Nieuwleusen, zij 
zijn minder betrokken/geworteld dan PCO-N bij/in het dorp.  
Loraine vertelt dat de gemeente wel verder kijkt dan alleen de gebieden die zij in 
hun beheer hebben. Loraine zal binnenkort met de andere bestuurders de 
nieuwbouw ook bespreken.  

 
8. Vakantierooster: beiden akkoord. We waren gewend dat deze in de 

afzonderlijke MR-en werden goedgekeurd. 
 

9. Rondvraag: Claudia: eind van dit schooljaar stopt ze, wie wil het 
voorzitterschap overnemen? 
 

10. Sluiting: door Claudia.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 


